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Nyaralási gondok 
nyomán

Irta : Dr. Thurzay Károly b. alelitök.
Ha az időjárásban tartós javu­

lás all be, remélhetjük, hogy leg­
alább is jrinius hó elején fürödhe- 
ünk a szabad, nagy szerű Duna sodró 
habjaiban. A mi jó öreg Dunánk 
enged már fagyos téli ridegségéből 
s mosolgó vizitündérei csábítgatják 
majd Neptun tisztelőit a vizi örömök 
és élvezetek megízlelésére S aki 
egyszer belekóstolt ebbe a lelket és 
testet egyaránt felüditő kedves szó­
rakozásba, az szeptember hűvös 
napjainak beköszöntése előtt nem 
tud hütelen lenni, nem képes meg 
válni ettől a kellemes időtöltéstől és 
Kedvteléstől.

Gazdasági elesettségünknél fogva 
minden igaz magyar embernek, ki 
hazáját, nem szóval és szájjal, 
hanem lélekkel és szívvel szereti és 
féltőén gondozza tőle telhető minden 
erkölcsi es anyagi erejével, legelső ; 
és most legfontosabb hazafias köte- j 
lessége, hogy a nyári üdülésre és j 
szórakozásra szánt pénzét az ország 
határain belül használja el s vele a 
nemzet anyagi erejét növelje, éppen 
most a legválságosabb és egyre 
legsúlyosabb gazdasági leromlás Jkö- 
zepett. Erkölcsi kedves kötelességé­
nek tartsa továbbá mindenki, hogy 
ismerőseit, jóbarátait s mindenkit, 
akihez hozzáfér, az itthoni nyara­
lásra rávegyen s ha kell gyengéden 
rákényszeritsen.

A nyári fürdőidény idején ugyanis 
tehetős és vagyonos honfitársaink 
nehéz és súlyos milliárdokat szoktak 
külföldi hires fürdőkön szórakozó­
helyeken elszórni s ezzel éppen azok, 
kiknek módjuk és anyagi képességük 
lenne a nemzet gazdasági helyzetén 
közvetlenül és közvetve is eredmé­
nyesen segíteni, ártanak leginkább a 
nemzetnek s annak vagyonát el­
lenérték és egyenérték nélkül csor­
bítják de a nemzetnek külföldi hite­
lét is teljesen lejáratják. Ugyanis a

tisztáplátó külföldi szemlélődő nem 
fogja elhinni a nemzetnek nyomorát 
és koldus sorsát, ha odakünn a ki 
vételes tízezreknek pazar és köny- 
nyelmü pazarlását, hencegő pénzpa­
zarlását latja !

S aki ilyen végzetesen és súlyos 
és mindegyre nehezedő gazdasági 
helyzetben mégis a külföldön szórja 
el pénzét, az nemcsak a nemzet 
megvetésére méltó, hanem arra is 
érdemes, hogy külön luxusadóval 
és birsággal törvényes utón szőrit- 
tassék hazafias kötelességének elemi 
teljesítésére.

A magyar kormánynak e téren

nemcsak joga, hanem vitális köteles­
sége is volna sürgős és hatékony 
tiltó megtorló rendelkezéseket életbe­
léptetni. Rendkívüli idők, rendkívüli 
intézkedéseket tesznek megokolná 
és szükségessé. S mig a nemzet 
geriv.ee és zöme fuldoklik nem a 
küldi fürdőzés és élvezetek tengeré­
ben, hanem az adóterheknek jéghi­
deg tengerszemeiben és a megélhe­
tésnek posványos és megfulladással 
fenyegető iszaptengerében, addig a 
szerencsés Kiváltságosaknak sincsen 
erkölcsi jogosultságuk az elpusztul 
tak halálhörgése között tivornyákat 
ülni és gondtalanul dörzsölni hamég

annyira is győzik pénzzel és fásult 
semmit mondó közönyösséggel !

Aki még most sem tud megfele­
lően értékes es jelentős áldozatokat 
hozni a nemzet megmentésének 
szent oliárára, vagy legalább is le­
mondani fényűző és költséges élve­
zeteiről és szórakozásairól, az a 
nemzettel soha sem érzett együtt, 
annak közös gondolata sohasem 
volt a magyar géniusszal, az tehát 
sem nem magyar hazafi, sem nem 
magyar honpolgár, hanem hitvány 
élősdi, ki méltó a kiirtásra.

ts magyal nui » - ---------- -

^ jm I n Kaioi VnrHÁvhfl vittek. £

Nagy tűzvész pusztított hétfőn a 
Komárommegyei Zseli községben
Az óriási szélviharban 29 ház lett a lángok martaléka

Tegnap délután nagy tűzvész tá 
madt a komaromvármegyei Zseli 
községben. Kigyulladt egv gazda 
nádas háza és az óriási szélhivarban 
a tűzvész rohamosan terjedt tovább. 
A szomszédos területekről mindenü- 
nét .kivonultak a tűzoltók, azonban 
a tűz tovább terjedését már csak a 
késő éjtszakai órákban sikerült meg­

akadályozni.
Elégett 20 lakóház me léképületei­

vel együtt es az állatállomány nagy 
része, két öregembernek nyoma ve­
szett, valószínű, hogy a borzalmas 
tűzvész áldozatai lettek. A kár rend­
kívül nagy, sok család maradt hajlék 
nélkül.

HVMW

Súlyos bölcsöt történt tegnap a 
hercegszántói csonka műúton

Kél vásárról hazatérő hercegszántói asszony maid- 
nem végzetes szerencsétlenség áldozat a lett

A bajai vásárról hazaigyekvő Li- 
kár Márknét és Dicsődi Mártonnál 
súlyos baleset érte a baja herceg- 
szántói csonka műúton. Tudvalévő, 
hogy a müut egészen csak Csátaljáig 
kés Dávodig csupán a töldmunka, 
onnan Hercegszántóig pedig még az 
sem kész.

A rossz utón az utasok és Likár 
Márk gazda kocsijukkal kétszer is 
lölfordultak. Másodszor oly szeren­
csétlenül, hogy Likár Márkné kulcs­
csont és több kartörést, Dicsődi Már­
tonná pedig nehéz zuzódásokat és 
agyvelőrázkódást szenvedett.

A kartöréses beteget a reggeli vo­

nattal a bajai kórházba vitték, a 
másik otthon fekszik.

A sebesültek iránt nagy a részvét. 
Ugyanis Likár Márkné Ferenc nevű 
fia ma tartja esküvőjét, de bizonyára 
nem vígan, mert az örömanya 
nagybeteg.

Külön vonat megy Bajá­
ról a pécsi lovas ünne­

pélyekre is
Májusban nagyszabású lóversenye­

ket rendeznek Pécsen. A Pécsi Lo­
vas Egyesület négy napos ünne­
pélye május 26-án kezdődik és 29 én 
fejeződik be amikor a pécsi m. kiv. 
IV. honvéd vegyes dandára ügető 
vágtató, országos lovas pármérkőzés, 
díjlovagló, díjugrató, military ver­
senyszámok, a Mecsek vándordíjért 
kiirt lovas polórnecs és egyébb ve­
télkedések kerülnek sorra. Vitéz 
Horthy István lovassági tábornok 
vezetésével és védnökségével a VII. 
Horthy kisgazda és lovas levente 
csapat Tatáról Pécsre messze lovag­
lásban 150—160 lovassal, közöttük 
30 külföldi : finn, lelt, olasz, német, 
osztrák, bolgár, holland, török részt­
vevővel.

A nagy programom és igen látvá­
nyos versenyre Bajáról különvonat 
indul. Az esetben, ha 500 utas je-

Szebbnél-szebb 
„HABSELYEM" 

női blúzok 
Pengő 8.80-tól.

Legmegbízhatóbb

női cipők
minden árra és 
minden ízlésre

Divatos csipke
P0ULL0WEMEK

sokféle kivitelben 
Pengő 2.40-től

Hibátlan

selyemharisnyák
„Hellas“ minden 
színben és árra

Fbcher Pál r.L divatüzletében — Fenyvesi Áruház cipóáruhózában.
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lentkezik, a Máv pécsi üzletvezető- 
sége filléres gyorssal szállítja az uta­
sokat. A jegyek árát 2.20 f ben álla­
pították meg és a vonat legkevesebb 
500 résztvevővel indul. A kedvez­
mény a két íőversenynapra 26-ára 
és 29 éré szól. A filléres gyorssal

utazók a versenyre I osztályú jegyek­
nél 50 százalékos kedvezményt 
nyernek vagyis 2 P. helyett 1 P-t 
fizetnek. A vonatban kedvezményes 
áron ebedet és vacsorát is rendel­
hetni k az utasok.

Május első felében tárgyalja a 
közgyűlés a város 1931 évi 

zárószámadásait
Jelentette a Bajai Újság, hogy a i 1931 évi zárószámadásait és vagyoni 

város zárószámadása ügyében a köz- j kimutatásait terjeszti a közgyűlés 
gyűlést rövidesen összehívják, ameny- i elé Bodolay Tibor főszámvevő. A 
nyiben a számadás tárgyalását még I második a városi közkórház és an- 
május közepéig el kell végezni, fő nak családi telepe 1931 évi záró­
célból a törvényhatósági bizottságot számadása.
május 13-ra hívják össze. Az árva- és gyámpénztár 1931

A meglehetősen fontos közgyűlés- i évi zárószámadása, úgyszintén a 
nek mindössze négy tárgya lesz. ; törvényhatósági közúti alap 1931 évi 

Az első pontban a város háztartá- j zárószámadása is ezúttal kerül a 
sának, a városi gáz- és villamos i törvényhatósági bizottság közgyü- 
üzemeknek, valamint az alapoknak j lese elé.

Várakozáson felül sikerült a bajai 
országos vásár

Az állatvásárról jelentékeny számú állatot vittek 
külföldre. A vásári tolvaj is jelentkezett

A legutóbbi azaz az egész elmúlt 
esztendő országos vásárjaihoz viszo­
nyítva, Baján a vasárnapi vásárnak 
volt a legszámbavehetőbb forgalma.

Hozzájárult ehhez a kedvező idő 
is. Már a kora reggeli órákban meg­
indult a forgalom. A kirakó vásár 
egesz a délutáni időkig állandóan 
népes volt és a különböző árucikkek 
aránylag elég nagy mértékben 
fogytak.

Az állatvásár várakozáson felül 
jól sikerült. Nagy volt a felhajtás, 
azonban a kínálat is körülbelül 
arányban állott e^zel.

A tavalyi áprilisi vásár forgalmát 
az idei túlhaladta. Dunántúlról és a 
közeli vidékről is szép számmal je­
lentkeztek a felhajtok és a vásárlók is.

A kirakó és az állatvásár forgalma 
ezúttal egy nívón állott, amire a 
közelmúltban már rég nem volt példa. 
Nem szabad figyelmen kívül hagyni

I természetesen azt sem, hogy a for- 
j galmat részben a nagy áresés — az 

állatvásártéren 40 százalékos esésről 
i számoltak be — szintén kedvezően 
: befolyásolta.

Eladtak a vásáron összesen 246 
szarvasmarhát, 181 lovat, 216 ser­
test, 32 juhot, 1 kecskét es 1 

, szamarat.
A külföldre szállítás szintén egé­

szen figyelemre méltó volt. Olaszor­
szágba egy v i«gon, összesen 18 
darab szarvasmarhát, Budapestre 22 
darab, C-epenv 18 darab vágó lovat, 
Pécsre 16 darab szarvasmarhát vit­
tek. Brünn be 29 darab lovat szálli- 

i toltak.
A népes vásárnak nem hiányzott 

í a tolvaja sem. A javadalmi hivatal 
! előtt a járlatlevél átutalására varó 

embercsoportba egy zsebmetsző fu- 
I rakodott és egyik gazda zsebéből 

ISI P öt lopott,

A város törvényhatósági bizottsága lelkes 
elismeréssel illette a bajai Testnevelési 

Vezetőség agilis munkáját
„A felügyeleti hatóságok megállapítása szerint a 
eredmény nemcsak testi, de valláserkölcsi neveié 

szempontjából is elismerésre méltó“
Az ifjúsági, főként a levente sport­

élet a legutóbbi esztendőben Baján 
szembeötlően szép eredményeket mu­
tat fel. Az örvendetes haladás ma­
gára vonta a varos vezetőségének 
figyelmét is és Baja város legutóbb

megtartott közgyűlésén dr Puskás 
Dezső helyettes polgármester köz- 
igazgatási beszámolójában a törvény- 
hatósági bizottság tagjaitól kisért 
lelkes, meleg érdeklődés közben 
hajtja meg az elismerés zászlóját a

testnevelési vezetőség és közvetle­
nebbül Both Raymond testnevelési 
vezető nagyszerű munkája előtt.

.A felügyeleti hatóságok megálla­
pítása szerint az eredmény nemcsak 
testi, de valláserkölcsi nevelés szem­
pontjából is elismerésre méltó.

Az ifjúság testnevelésének már 
eddigi eredménye országos viszony­
latban is kiváló. Január havában 
Szegeden a kerületi ökölvívó ver­
senyen a mi leventéink szerezték 
meg a bajnokság büszke cimét és 
az OTT vándordíját. A pécsi ököl­
vívó versenyből is két leventénk 
mint bajnok került ki. De Baján, a 
városok közötti versenyben Is .a mi 
leventéink győztek.

Ezeket a szép eredményeket jó­
részben Szabó Ferenc és Gonda 
László oktatóknak köszönhetjük, akik 
fáradságot nem ismerve igaz szak­
tudással képezték az ifjúságot. Az 
oktatók közül eddigelé Stich Nándort 
ezüst éremmel, Kocsis Károlyt bronz-

hivatottsággal szenteli kiváló tudását 
s minden erejét magasztos céljának. 
Azt hiszem — hangsúlyozza tovább 
a jelentés — közóhajtásnak teszek 
eleget, ha a testnevelési vezető és 
oktató urak eredményes és értékes 
munkásságáért e helyről is őszinte 
köszönetemet és legteljesebb elisme­
résemet nyilvánítom.

A testnevelés az atlétikára és cél­
lövészetre is kiterjed. Hogy céllövé­
szetben is mily eredményes az ok­
tatás, az igazolja legfényesebben, 
hogy az országos versenyen 1800 
lövész közül Kiss Zoltán, szentist- 
váni lövész nyerte el az első dijat, 
aranyérmet, díszoklevelet és 300 
pengőt. A Magyar Országos Céllövő 
Szövetség az olimpiai versenyre Kiss 
Zoltán takarja Amerikába küldeni.“

A jelentésnek különösen személyi 
vonatkozású részénél többször a he­
lyeslés és rokonszenv hangjai nyil­
vánulták meg és a törvényhatósági 
bizottság legutóbbi közgyűlésén több

éremmel és Detre Gyulát — miként ; lelkes és tekintélyes sportember hoz-
azt a Bajai Újság jelentette is — j zászólasa bizonyította, hogy Baja
díszoklevéllel tüntette ki az OTT. j város ifjúságának sport, illetve le-
De ezek a kitüntetések azt is iga- ! vente kiképzését a legjobb kezekben
zolják, hogy Both Raymond testne- j látják, 
velési vezető lelkes odaadással és ! —

Hí első bajai Filléres gyors 
nagyszerű sikere

A borús idő ellenére is jól szórakoztak a bajaiak
Pécsett

— A Bajai Újság kiküldött tudósitójától. —

Szombat este a pécsi filléres gyors 
jegyeinek hétszáz boldog tulajdonosa 
aggódva hajtotta még álomra a fejét. 
Mindenkit izgatott a rádió bizony­
talan jóslata : délnyugaton esők. Váj­
jon mi lesz holnap ?

A vasárnap reggel sem adott 
még határozott választ. Erősen 
sírásra állott az idő még hét óra 
után, amikor a városból tömött sorok 
tartottak az állomás felé.

A hosszú szerelvényben minden leg­
csekélyebb zavaró incidens nélkül he­
lyezkedtek el a kirándulók. Mindenki 
elfoglalta számozott ülőhelyét.

Az állomás bejáratánál tömött 
sorokban még sokan várakoznak. 
Azt mondják, hogy csak rokonaikat, 
hozzátartozóikat kisértek ki. De a 

I »jólértesültek* tudni vélik, hogy 
sokan vannak köztük reménykedők, 
akik szeretnének még az utolsó 
pillanatban jegyet kapni. Hiába 
minden kiserlet. El enőrizhetetlen 
hírek szerint hétszáz jelentkezőt 
kellett a MÁV nak visszautasita.d . . .

Megy a gőzös . . .
Még néhány percünk van, hogy 

egy kis szemlét tartsunk Az utasok­
nak több mint felerésze Jdiák. A 
ciszterci gimnázium egymaga három 
kocsit tölt meg 180 növendékével. 
Külön kocsikban foglalnak helyet a 
női felsőkereskedelmi, az állami pol­
gári, a fiú kereskedelmi iskola tanulói.

Előkacsint néha a nap, most már 
bizakodó a hangulat, az ablakokban

! vidám arcok, megszólal a kalauzok 
sipja és zsebkendülobogtatás közben 
gördül ki az első filléres gyors 
Bajáról . . .

I Elől a virágokkal, nemzeti szinti 
lobogókkal feldíszített mozdony, rajta 

! a „75%“ jeizes, mely redukciót, 
! csökkentest jelent, de ezúttal olyat,
I amelytől nem rettegünk és amely 
I nem jelent redukciói kulturigényeink- 
í ben. Ez a 75 százalék valahogy 
I inkább reménytkeltő szimbóluma egy 
I több emberi derűvel és kevesebb 
■ idegölő küzdelemmel telitett élet- 
j lehetőségnek . . .

Az utón kiderült ugyan, hogy ha 
j »gyors" is a neve ennek a vonatnak, 
j de azért mégsem igazi gyors, hanem 
i csak filléres . . , Mindazonáltal jó­

kedvben nem volt hiány. Különösen 
1 a diák fülkékből szeles folyamban 
j aradt ki a vidám nóta

Megérkezés Pécsre, 
így érkeztünk meg, egy kis késés­

sel, Pécsre
; A hatalmas pályaudvar díszesen 
! feliobogózva, a pécsi ciszterci gim- 
i názium nagyszerű zenekara felvilla- 
j nyozza a kirándulókat és az első 
; benyomást mindjárt kedvezővé teszi.

Ekkor már a szekszárdi, kapos- 
I vari filléres vonatok befutottak es 
I utasaikat elnyelte a nagyváros for- 
; gataga.
I Pécs város idegenforgalmi hivata* 
j Iának figyelme mindenre kiterjed. A 
1 kirándulókat szentmise várta a gyö-
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16 napvédőszemüveg, SSS«..,
Majtinszkynál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

nyörü székesegyházban.
Utána aztán ki ki Ízlése szerint | 

nyakába vette a várost.
A dóm előtt a leventezenekar : 

pattogó ritmusa kitűnő hangulatot 
teremt. Itt állították fel sátraikat a j 
pécsi ipar speciális termékeinek: j 
Zsolnay majolikák, Schützer szap- j 
pan, keztyük, bőrdiszmüvek, a Pan- j 
nónia sör stb. A világhírű Linke i 
pezsgőgyár 40 fillérért méri poharán- ! 
kent a pezsgőt, persze van sok í 
kóstolgató.

Pécs város gazdag élvezetet 
nyújt látogatóinak.

Pécs első pillanatra modern nagy- | 
varos benyomását Ítélti. í atinas jel- j 
lege, a varos egész megjelenése | 
valami bensőséges leik; kultúrát, j 
szellemi emelkedettséget éreztet. A | 
kelezeréves művelődés lelki folyto- I 
nossága mintha cine a város mai 
polgáraiban is. Itt nem érzi az ember ; 
azt a visszataszító disszonanciát, 
amit a tizenkilencedik század hirtelen ; 
felpuffadt parvenü városának nyars , 
polgári látszat-kultúrája mutat.

Pécs a romai kereszténységnek j 
Európában egyik legrégibb es ma is ; 
egyik legerősebb centruma. Az ős- j 
keresztény^ katakombák tálára rótt , 
freskók nemcsak európai jelentősé- j 
güek, de szamunkra felemelő doku- , 
mentumai elsősorban a mi kultúránk ; 
európai színvonalusaganaK. Itt, ebben | 
az alig néhány négyzetméternyi i 
földalatti őskeresztény kápolnában I 
érzi at az ember igazan, hogy mit 
jelent szamunkra Krisztus hite. 1 t 
erezzük igazan, hogy mi csak a 
keresztenysegen keresztül kapvsolód- 
katunk bele az európai kultúrába s 
szamunkra egyedül az igazi, mély­
séges kereszténység jelentheti az 
európaiságot.

Az a pazar pompa, a művészetnek 
az a szinte határtalan tobzódása, 
amelyet a pécsi dóm jelent, csak 
fokozza mar ezt a hatást.

S ami aztán az egeszet olyan 
csodálatos harmóniába foghatja : erez­
zük azt, hogy emögött a kultúra 
mögött, emögóit a civilizált európai 
ság mögött, az építészeti, festesz-.i 
es muzikális műalkotások mögött 
egv hatalmas gazdasági erő lüktet. 
Ami itt van, azt nem az allamhata- 
lom kegye, szeszélyes bőkezűsége 
hozta létre, hanem belső erőkből, a 
mecsekalji varos pazar gazdasági, 
ipari, kereskedelmi erejéből állott

elő, mint valami természetes és | 
magától értetődő eredő.

Pécs európai város, történelmi és 
egyúttal modern. Polgárai kedvesek, 
udvariasak és vendégszeretők. Az 
európai színvonalat jelenti egy mel­
lékesnek látszó, de idegentorgalmi 
szempontból mégis óriási jelentőségű 
tény is; a borravalórendszert eltö­
rölte. Nemcsak elméletben, meggyő­
ződtünk róla a valóságban is.

A bajaiak nagyon jól érezték 
magukat s igy búcsúztak : a viszont­
látásra. Baján is, de aztán majd 
még többször eljövünk Pécsre.

Márk napi népmulatság 
Szenfistvánon

A tegaapi szertartásos buzaszen- 
telési ünnepet a szentistváni bunye- 
vac ajkú lakosság délután a hagyo­
mányos Márk napi mulatsággal 

j folytatta. Ennek a nepies mulatságnak
■ az eredete még a letelepülés ideiére 

nyúlik vissza, amikor az óhazából
' kiköltözködő szláv ajkú nép e helyütt 
j kiváló termővidékre talált, az áttele- 
i pülés emlékére zászlót szentelt és a 
! zöldülő istenáldás ünneplés megszen- 
j telese 'után örömteljes mulatságot 
: rendezett. Már hetekkel előbb köz*
I adakozásból összegyűjtik a mulat- 
: sághoz szükségeseket. Hatalmas 
: hordóban bor all és paprikas pörkölt 
j illata áradozik a levegőben. A ki- 
j feszített hatalmas sátor alatt a férfiak 
; es a falu vezető .emberei vígan 
I poharazgatnak, lányok, asszonyok 
i és a fiatalság tamburaszo víg ute-
■ mere lejük a kólót s egyéb nemzeti 

táncokat. Körülöttük hatalmas néző-
1 sereg gyönörködik a szép körtén- 
! cokban. Este hétkor vacsorához ül 
I a meghívott nép. A szorongásig 
í megtelt sátor alatt a felszolgáló 
; legények ügyeskednek. Tréfa és 
I kacagas mindenfelől. Majd eg v-eg>
I szép ének elhaló hangjai csendülnek 
i fel. Aztán ismét tánc, mig felpirkad 
j a hajnal, akkor aztán oszladozik az 
! ünneplő és mulató sokaság, mert 

megkésett a munka, későn tavaszo­
don, sietős a dolguk.

HÍREK
— Érettségi vizsgálati minisz­

teri biztos a fiú felső kereske­
delmi iskolába. A vallás és köz- 
oktatásügyi miniszter a kereskede­
lemügyi miniszterrel egyetértőén a 
Türr István fiú felső kereskedelmi 
isko'ához er Lsámár József kereske­
delemügyi miniszteri biztost küldte 
ki elnökül miniszteri biztosi minő­
ségben. Dr Zsamár miniszteri biztos 
a múlt évi júniusi és szeptemberi 
vizsgálatokon társelnökként működött 
már a fiú iskolánál. A miniszter 
egyúttal úgy rendelkezett, hogy a 
bajai iskola tanulói a szeptembert 
érettsé i vizsgalaton a kaposvári, a 
decemberi érettségi vizsgálaton a 
kecskeméti fiú i; kólában tehetik le a 
teljes, vagy a javító érettségi vizs­
gálatot

— Kulturdélután. A bajai Szent 
! Margit Leány klub holnap, szerdán j délután 6 órakor szokásos kultur 
i délutánját tartja. Előadó ; Bubonyiné 
I Kosa Margit : Milyen lelkülettel kell 
; megoldani a Leányklub problémáit 
i Jmen fog beszélni. A tagok pontos 
I megjelenését kéri az elnökség.
; ---- H

— Megindul a D. G. T. sic- 
mélyhajójárata. A Magyar Duna- 
gőzhajózási részvénytársaság április 
28-án csütörtökön indítja meg sze- 
mélyhajójáratait Budapestről Mo­
hácsra 28 án déli 12 órakor Mo­
hácsról másnap 29 én délelőtt 11 
órakor indul Budapest felé az első 
személyhajójárat.

SPORTHÍREK
Okőlvlvóverseny

május hó í én, vasárnap este ne­
gyed 9 órai kezdettel a Központi 
Szálló színháztermében a Budapesti 
Vasutas Sport Club és a Bajai Sport 
Egyesület ökölvívó csapatai között. 
Bp. VSC csapata : Énekes I. magyar 
bajnok, Gera I. magyar bajnok, 
EKs I. Európa bajnok, Frigves ma­
gyar bajnok, Ványi magyar bajnok. 
Farkas III. vasutas bajnok, Farkas II. 
vasutas bajnok, Bárány vasutas baj­
nok. A csapatot kiséri Stewe Klaus 
amerikai olimpiai tréner. Helyárak 
elővételben • Páholy 1 '30 P. Föld­
szint 80 fillér. Karzat 50 fillér. 
Helyárak helyszínen: Páholy 1 "50 P 
Földszint 1 P. Karzat 60 fillér. 
Elővételi helyek : Dr Malcsinerné 
dohánytőzsde, Mavart iroda, Wagner 
könyvkereskedés, Halász kalapüzlet, 
Városi drogéria. A verseny iránt 
nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Laptulajdonos Ui Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vfczető

DR. MAMUS1CH 1ÓZSEF

!ü RÁ
11932. április 27-én, szerdán

délután 6, este tel y órakor.

Reklám előadás !

j 1932. május hó 1 én] vasárnap
fél 4, 6 és fél 9 órakor

2 szenzációs nagy film egy 
műsorban.

Himacsáljí Játék
(Az Istenek trónja)I Hangos filmriport Prof. Dyhrenfurt 

nemzetközi Hymalája expediciójá- ] 
ról 9 felvonásban.

E film végigvezet India legszebb 
vidékein és városain, majd a ti­

beti fensikon át a Hymalája 
hegységig

Ezt követi :

az

tv'V©I-V'nrt;/ ^   "   

Ha gyümölcsfákra. I j fi ti II If I fi ff
.—fomtnrp díszfára stb szűk- ! i ^89rózsára, fenyőre, díszfára stb szük­

sége van, kérjen meg ma árjegyzéket,

Kött kertészet, Pécs.

jó anyagot versenyképes áron 
kaphat közmegelégedésre.

Huszár léssel
festék és lakkereskedése

i (A bohóc és táncosnő)
U Operett 10 tel vonásban,

ji Főszereplők;
NAűY KATÓ ÉS 
Nicolaus Koline

Olcsó helyárak.
! Páholy 80 fill. Fentariott 70 fill. 
- Zsöllye 50 fill. Támlásszék 30 fill. 

Körszék 20 fill.

élettel
I gyönyörű cirkuszfilm 10 felv. 

Főszerepben
Liane Haid és Oscar Marion

! A Busch cirkusz egy teljes disz- 
I előadása pereg le előttünk, egy 

rendkívül érdekes történet 
keretében

A második világfilm

Az óceán 
vértanul

A német haditengerészet hőstette 
10 felvonásban.

Főszerepben :
Ottó Gebühr Claire Rounner.
Szenzációs jelenete a nemet hadi­
flotta elpusztítása Scapa Flownál.
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Apró hirdetések.
11 Síóig 80 f„ minden további szó 2 f

Drőkbefegadnck öregebb nyugdí­
jas asszon} t nyugdijáért. Saját há­
zamban külön szobát biztositok. Cim 
a kiadóban.

Egy hálószoba es ebédlőbutor ju­
tányos olcsó áron eladó. Cim a 
kiadóhivatalban.

Kiadó 4 szobás, minden modern 
kényelemmel berendezett lakás au 
gusztus 1 re. Cim Mátyás kir. tér 6.

Mély tisztelettel értesítem Baja 
város és a környék n. b. közönsé­
get, hogy férjem elhalálozása után

kárpitos üzemünket
a régi alkalmazottakkal és keretek­
ben tovább folytatom.

Elvállalok a kárpitos üzem kere­
tébe tartozó mindennemű uj munkát 
és javítást, uj paplan készítést és 
átdolgozást. Amidőn biztosítom n. b. 
megrendelőimet a régi pontos és 
becsületes kiszolgálásról, kérem to­
vábbi szives pártfogásukat,

Kivaló tisztelettel

őzv. Wessely Lipótné
Baja, Petőfi Sándor-utca 11.

»%%*%í*%*%%l*VI*M****^ ir&tto

Vásároljon az Uj Életben
Oldó izappanhét a 
Vároti Drogériában
Április 30-ig bezárólag 20-tól 
40 százalékkal a'ncsonyabban 
árusítunk kitűnő minőségű mosdó' 
szappanokat. Óriási fürdőszap­
panok kitűnő illatokban kb. 20 

dekás 60, 70 és 80 fill.
Nagy Keserümandula szappan 30 
fillér. Óriási 19 dekás Keserü­
mandula 40 fillér. Kézmosó szap- 
p anok 16 és 20 filléres árban.

„SPLENDID“
butorregenerátor egyedüli 

beszerzési forrása.
Foltos, fényevesztett és légypiszkos 
politúros bútorokat házilag csak 

a SPLENDID butorregenerá- 
torral takarítsa, Egy szoba 
bútort pár óra alatt tel­

jesen felújít és tükür- 
fényesse teszi, o—o 

Féliter 1 50 P., 1 liter 2.50 P. 
Asztalos meste­

reknek árengedmény 
Iberezőnek jobban be­

vált, mint a külföldi áruk. 
MINTAÜVEG DÍJMENTESEN 1

Lábizzadás, tyúkszem, bőrkémé- 
nyedés és mindennemű lábfájás 

ellen legjobb szer a
„MARATHON“

Fenyő kámfor lábsó 5 adagra 
osztott csomag 50 fillér. Fenyő­
fürdőnek kiválóan alkalmas. 
Gyógyhatása közismert. Kapható 
minden gyógytárban és drogériá­
ban. Ne fogadjon el mást I Ra­

gaszkodjon a Maratonhoz t

Városi Drogéria Baja,
Vörösmathy-u. 1.

Az a nagy szeretet és lelkesedés 
amellyel a

„Délvidéki 
Sport és Levente“

számait fogadták arra késztetett, 
hogy lapunk hétfői számaira

negyed évre V50 
pengőért előfizetést
nyissunk. Küldje be még ma ezen 
összeget, hogy már hétfőtől kezdve 

kikézbesithessük Önnek a

„Délvidéki 
Sport és Leventét• I

Eladó
Madách Imre u. 4 szám alatt 5 
szobás lakás vízvezeték, fürdőszoba 
és összes mellékhelyiségükkel, vala­
mint az udvarban külön álló ház 2 
szobás lakassal es mellékhelyiséggel. 
Érdeklődni lehet Sugar Soma divat­

áru kereskedőnél.

Minden fajtájú és magasságú elsőrendű 
nemesített

gyümölcsfaoltványt
bármily mennyiségben szállítok. 

Mintatelepen :
DAMJANICH U. 6.

Ifi. Prigly Károly.

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
ápr. 25-161 máj. 2 ig

Lovasy ödön 
dr. Geiringer János

gyógyszertara.

j ▼
♦Legszebb ajándék: ♦
♦ ♦

iA I

íkönyví
• •
♦ A ♦

i v i
Nagy választék i 
szépirodalmi müvek- í 
ben, ifjúsági, mese és $ 
képes - könyvekben «

iaz „UJ ÉLET“ R.-T.!
könyvkereskedésében ♦

FESTÉK
falra, fára, kőre, vasra és minden más célra

lakkok és lOütáncfeslékek, az összes ház­
tartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetáruk.
CSÓHaltf@SÉéSÍl©Z vízálló alap- és zománcfes­

tékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok 
kitűnő minőségben és olcsó árban csak

TÁNCZOS ERUŐ
festéksxafeüzletében. Telefon : 85.

Firniss, terpentin, brunolin, benzin, kátrány, biber, car- 
bolineum, kátránypapir, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, 

savak, rovar- és légyirtőszerek stb.

ÉPÍTKEZNI akar ?
Tessék a két legfontosahB» tétel *

vaibd, ETERNIT PALA
Falazás : I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA
Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

Eternit „‘woldó. MÍ03ŐttéPÍt
kérjen díjmentes árajánlatot.Eternit burkolólap.

Telefon : 2 - 90
ETERNIT UDVAR

Baja
Budapesti-ut.

Bá nffyhunyadi

szakácsfüzetek
I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Télire való befőzések,

III. f. Pecsenyék, Körítések.
IV. í. Előételek, gombák és

mártások.
V. f. Zsírban sült tészták.

VI. t. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek. 

IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

. füzet. Francia konyha.

. f. Vendéglátás.
. 1. Rögtönzött ételek.
’. f. ízes falatok.
"• f. A gyermekek étrendje 
.. f. Újabb torták.
• f. Pótreceptek az összes 

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

80 fillérért kapható
.. Ili C|A#fti D -T könyv- ős papirkeretkedétében 

II CICI Ita- I E Bilin. Gróf Zichy Bódog -tér.

Nyomatott az „UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


